111 Akademicki Konkurs Jezyka Rosyjskiego, II etap (cz.2) 12.03.2022 -2

Imie¢ i nazwisko

Pytanie 1/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie: Kakoro riseta 0putH mtansl boOku B pacckase «3arratkay?

. 3alIUTHOI'O
3HAYUTCIIBHOI'O
3HAMCHHUTOT'O

SN w>

3aCITy)KEHHOTO

Pytanie 2/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie: 3a uro 3anenmics boOka B pacckase «3armmaTka»?
A. TBO3Ib
B. 3abop
C. uronky
D. nyrosuny

Pytanie 3/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie: Kakoi Benmn9dHbI ObIJIa 3aID1aTKa B paccKase «3ariaTtkay?
A. BEJIMYUHOM C oTypelr
B. BeIWYUHOH ¢ Tpud
C. BeNWYMHOM ¢ KapaHAaIl

D. BenuuyuHOM C ABIPKY

Pytanie 4/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie: Kak Obla mpummnTa 3aruiaTka B pacckase «3ariaTtkay?
A. POBHO, I'TaJAKO, KPEIKO
JIETKO, XOPOILEHbKO, BUIHO

XOPOILEHBKO, KPEIKo, 0053aTeIbHO

Saw

TJIAJIKO, JIETKO, aKKyPaTHO

Pytanie 5/20 (1 pkt.)

Wybierz wlasciwy czasownik: py3ps B 3aragke u3 ponuka «I'ne py6s?» o 10 pybmeit?
CKUHYJIUCh
cobpauch

CKJIOHWJIUCH

Saw»

CIIPaBUJIUCH

Pytanie 6/20 (I pkt.)

Odpowiedz na pytanie: Uto caenan MalIb4uK ¢ ABYMS pyOJIsIMH B 3arajake u3 pojuka «I' e pyois?»
MOJIOXKMUIT cebe B KapMaH

0T APY3bsIM

BEPHYJT MPOIABILY

OT/aJI YYHUTEINIO TI0 MaTEMaTHKE

Saw»
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Pytanie 7/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie: Kyna nencst py0is B 3aranke u3 ponuka «I e pyoms?».
A. pyOub ObIT B KapMaHe Y y4UTEIs
B. pyOub ObLI B KapMaHe y y4eHHKa
C. pyOab ObLT B KapMaHEe y OJHOTO U3 Ipy3ei
D. py6np Ob11 B KapMaHe y IIpOAaBIa

Pytanie 8/20 (1 pkt.)

Jak zwraca si¢ do nauczyciela uczen w filmiku «I'me py6ms?».

A. Cepreii IlerpoBuu

B. mpodeccop Ilerporuu
C. npodeccop

D. Cepreii IlerpoB

Pytanie 9/20 (1 pkt.)

Znajdz FALSZYWE zdanie dotyczace jednorazowych kubkow do kawy:

A. cama Oymara He pa3JOXuIach Obl
B. crakaHYMKH U3HYTPHU MOKPBITHI CJIOEM ITACTHKA
C. ¥UX HEBO3MOXHO IepepadoTaTh

D. nepexuByT HECKOJIBKO MOKOJIEHUH JTI01E

Pytanie 10/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie dotyczace jednorazowych kubkéw do kawy: Kyna momagaer ucmois30BaHHBIH
OJTHOPA30BbIi CTAKAHUUK:

A. Ha CBaJIKy

B. na nepepaboTky

C. HaBBIHOC

D. na xommnoct

Pytanie 11/20 (1 pkt.)

Odpowiedz na pytanie dotyczace jednorazowych kubkéw do kawy: Uro aukorma HE noGasisttor k OymMakHOMY
CTaKaHYUKY:

A. Ooparop

B. xpsiuky

C. CTHK JUIs TIepeMeIIuBaHus

D. tpy6ouky
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Pytanie 12/20 (1 pkt.)

Znajdz FALSZYWE zdanie dotyczace jednorazowych kubkow do kawy:

. TEPMOKPYIKKa — 3TO CTaKaH U3 KYKYPY3HOT'O KpaxmaJia
TCPMOKPYIKKaA INIOTHO 3aKPhIBACTCA U HE IIPOTCKACT
TCPMOKPYIKKa OYCHb OOJIT'O CIIYKUT

Saw»

TEPMOKPY>KKa COXpaHSAET TeMIeparypy

Pytanie 13/20 (1 pkt.)

Wybierz prawdziwe zdanie dotyczace rdéznic migdzy kompotem a ,,morsem”:
A. Mopc — 3T0 IPOXJIaIUTENbHBIN MMOJIC3HbIA HAMUTOK CO CBEKEBBIKATHIM COKOM.
B. Mopc — 3T0 OXJIQXKIEHHBII KOMITOT U3 LENbIX (PPYKTOB/ATOI.

C. Mopc — 3TO OCBEKAOIIUIA HAITUTOK, IPUTOTOBICHHBIN HUCKITFOUYUTEILHO ITyTEM BapKu
D. Mopc — 3T0 CBEXEBBIXKATBIN COK ST0JT

Pytanie 14/20 (1 pkt.)

Wybierz prawdziwe zdanie dotyczace rdznic migdzy kompotem a ,,morsem”:
A. KoMIToT — 3TO HAMUTOK U3 HEbIX (GPYKTOB/STO/.
B. KoMmIoT — 3T0 HaMUTOK TOJIBKO U3 (PPYKTOB.
C. KOMIIOT — 3TO HAIIUTOK TOJBKO U3 STOL.
D. KoMIIOT Ae7ar0T ¢ BOJOH U COKOM SITOJI.

Pytanie 15/20 (1 pkt.)

Wybierz prawdziwe zdanie dotyczace rdéznic migdzy kompotem a ,,morsem”:

A. Z[J'Iﬂ KOMIIOTA ATroAbl HEINKOM 6poca}0T B BOAY U BapiT 10 TOTOBHOCTH.
B. I[J'IH MoOpca AroAbl HEJINKOM 6p0()aIOT B BOAY U BapAT 40 'OTOBHOCTH.
C. I[J'Iﬂ KOMIIOTa HCO6XOHI/IMO CHaydaJia BbIJIaBUTh COK M3 ITJIOJOB.

D. I[J'[SI MPUTOTOBJICHUSA MOPCAa HEC HYKCH CBEXKEBBDKATBIN COK.

Pytanie 16/20 (1 pkt.)

Wybierz prawdziwe zdanie dotyczace rdéznic migdzy kompotem a ,,morsem”:
A. Hcropust MOpca HaunHAETCS TOPa3o PaHbIle, YeM HCTOPUS KOMIIOTA.
B. Hcropus xommora Oepér cBoé Hagano ¢ XV-XVI Beka.
C. Mopc nossuncs B ctpaHax Bocrounoit Espomner B X VIII Beke.

D. CnoBo «KOMIIOT» MMEET BU3AaHTHHCKHEC KOPHHU 1 B JOCJIOBHOM IIEPEBOJIC O3HAYACT «BOJA C METOM».

Pytanie 17/20 (1 pkt.)

Jakie stowo NIE OZNACZA kota w piosence «KoTo3aBuCHMOCTE»?
A. KOTOMaH
B. xorteiika
C. xo1
D. xotaH
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Pytanie 18/20 (1 pkt.)

Znajdz zdanie, ktore NIE ODPOWIADA tresci piosenki «KoTozaBrucumocTs»?
A. y Ipy3el KOCTIOMBI B IIEPCTU
B. npy3bst nepectaiy JaBHO CTaBUTh JIAWKU
C. npy3bst KIYT, KOTAA KOT YMPET
D. npy3bsiM HE OTKPBIBAIOT IBEPb

Pytanie 19/20 (1 pkt.)

Znajdz zdanie, ktore NIE ODPOWIADA tresci piosenki «KorozaBucumoctb»?
A. KOT BBIIOJIHAET KaXAbli Kanpu3

B. xoT mocenmics B KBApTUPEC, U OYCHb HArjio JKUBET
C. KOT MOXET COpBAThb KapHU3

D. KOT MOXET B TaIllKe€ OCTaBUTh croprpus

Pytanie 20/20 (1 pkt.)

Znajdz zdanie, ktore ODPOWIADA tresci piosenki «KoTozaBrucumMocTs»?

A. Jlymaer KOT, 4TO OH KpPYT.
B. Jlymaer KoT, 94TO OH cJ1ad.
C. lymaer x0T, 94TO OH pad.
D. Jlymaer KoT, 4TO OH TYIOM.



